



《终止结核病青年宣言》

我们作为来自全世界各行各业的青年代表在印度尼西亚雅加达汇聚一堂，参加首次终止结核病青年全体会议，描绘我们对无结核病世界的愿景，并确定我们在实现这一愿景中的作用。结核病仍然是最大的传染性杀手，每年夺去数百万人的生命，给结核病患者、他们的家人和所在的社区造成难以言状的痛苦。结核病也是导致艾滋病毒感染者死亡的主要原因，同时也是导致抗微生物药物耐药性问题的主要原因。15至34岁的年轻人受到的影响更大，这一疾病施加给他们的负担最为沉重。这些青年往往也是发展中国家最大的人口群体，他们的作用和潜力极大地促进了一国的社会和经济资本。让他们能够获得治疗，并确保他们切实参与各级终止结核病的努力，将为建设一个更美好、更安全和更健康的无结核病世界铺平道路。

我们承诺与各国家元首、部长、世界卫生组织（世卫组织）和其他利益攸关方站在一起，以实现2018年9月举行的首次联合国终止结核病问题高级别会议政治宣言中所载的承诺，其中包括实现以下宏伟目标：到2022年惠及并治疗4000万结核病患者，包括350万名儿童和150万名耐药结核病患者；为3000万结核病患者提供预防性治疗；以及到2022年将用于落实这项工作的资金增加到每年130亿美元，并且将用于研发的资金增加到每年20亿美元。我们进一步申明，我们支持联合国《2030年可持续发展议程》及其关于终止结核病的相关目标、世卫组织《终止结核病战略》、联合国《青年战略》以及世卫组织历次青年全体会议的各项宣言，并使我们的努力与它们保持一致。

我们动员自己，并呼吁所有各级领导人、决策者、世界卫生组织和其他利益攸关方：

- ✓ 确保不让任何一个年轻人掉队
- ✓ 承认年轻人是变革的推动者
- ✓ 利用尤其是年轻人能够带来的独特能力和技能，比如跨文化交流和技术创新性使用
- ✓ 让年轻人切实加入和参与各级规划、决策以及监测和审查工作
- ✓ 倡导并使年轻人能够在国家和地方工作中发挥更大的作用，增强其所在社区终止结核病的权能

团结使我们更强大。我们敦促世界各地的其他年轻人加入这项运动，同时呼吁国际社会与我们同心协力，做得更多、更好，惠及更多人，并拯救他们的生命。

我们认识到，尽管结核病是世界上最大的传染病杀手，但人们对结核病的认识非常薄弱，尤其是在受其影响最大的年轻人当中。

- 我们承诺通过开展宣传活动、促进同伴教育和增进社区参与，提高人们对结核病、结核病的影响以及对终止结核病进行投资的成本效益的认识，并促进这方面的“知情权”。
- 我们致力于利用社交媒体和新兴技术的力量来提高所在社区对结核病的认识，并减少对结核病的误解。
- 我们致力于倡导通过有针对性的基层宣传活动——包括在中小学和大学开展宣传活动，吸收当地文化元素，利用青年沟通者，以及让残疾人参与进来——加强结核病信息共享，尤其是在青少年时期。
- 我们致力于倡导将结核病纳入今后卫生工作者、科学家和研究人员的课程。

我们认识到，结核病患者在社会中面临严重污名化和歧视现象，这有碍于他们获得治疗。

- 我们承诺与结核病患者面临的污名化现象作斗争，尊重和维持他们的人权与尊严，包括但不限于符合《世界人权宣言》的健康权，以便他们能够自由地获得治疗，而不必担心受到歧视。
- 我们致力于通过各种活动，包括在社区内和社交媒体上开展的活动以及通过一对一的支持，鼓励人们对这种疾病给予更多的同情和理解，从而使患者得到同伴、家庭和社会的接受。
- 我们敦促各国制定法律和措施，保护结核病幸存者免受歧视，尤其是在工作和教育领域，并废除现有的污名化政策。

我们认识到，包括年轻人在内的结核病患者在恢复期面临挑战，需要心理和社会经济支持来完成治疗，并在病愈后过上充实的生活。

- 我们承诺培养和支持广大青年志愿者或发挥个人领导作用，支持和增强结核病患者及其家人在预防和获得治疗、完成治疗以及从为结核病患者提供的任何经济利益/激励措施中受益的权能。
- 我们承诺倡导为结核病患者及其家人提供免费的咨询和心理支持，并建立结核病幸存者团体，为患者谋求支持和福利。
- 我们敦促各国和世卫组织制定国家和全球政策，重点关注结核病幸存者及其家人的康复，特别是那些因副作用和/或残疾而在恢复正常生活方面面临更多挑战的人们，以确保他们能够过上充实的生活。

我们认识到，尽管结核病是一种早已出现并且致命的传染病，但仍然没有进行即时检测，新药很少，而且也没有针对结核病有效的预防性疫苗。利用创新办法来终止结核病的比例仍然很低。

- 我们承诺大力倡导加快研发新的诊断方法、药物和疫苗，并快速投入应用，使结核病和耐药结核病的诊断和治疗更加安全、有效，并发展结核病治疗新技术和创新。
- 我们呼吁建设和加强青年科学家和研究人员从事终止结核病研究的能力，特别是来自结核病负担最重的发展中国家的青年科学家和研究人员的能力。
- 我们建议，结核病研究还需要以行为科学见解为基础，促进遵守医嘱，加大患者支持，并改善健康状况。

我们认识到，资金缺口有碍于为终止结核病而付出的努力，各国必须履行承诺，增加用于结核病防治和研究的资金。

- 我们承诺大力倡导在国家、区域和全球层面增加资源，包括来自私营部门的资源，以弥合结核病预防和治疗以及研究方面的资金缺口，并强调终止结核病具有非常高的成本效益，每投资1美元可获得43美元的回报。
- 鉴于结核病和耐药结核病给患者及其家人造成灾难性的经济负担，我们敦促各国将结核病纳入全民医疗和社会保障机制/方案。这将使结核病患者能够完成治疗，而不用担心在经济方面受到影响。
- 我们请各国和捐助方确保为结核病防治和研究提供资金，其中也包括用于支持青年参与和能力建设的资金。这将使年轻人在终止结核病的努力中发挥更大且更加可持续的作用。

我们认识到，解决结核病问题还需要除卫生部门以外的其他部门的参与。正如世卫组织多部门问责框架所概述的那样，有效终止结核病并快速做出应对需要多部门和多利益攸关方合作及采取行动，并加强问责。

- 我们承诺倡导开展多部门合作，以终止结核病，这种合作不再局限于卫生部，包括残疾人、妇女和儿童健康、教育、劳工、财政部门等其他部委、地方政府以及私营部门、包括土著人民和受影响社区在内的民间社会、非政府组织、联合会、协会和其他利益攸关方。
- 我们敦促各国在国家审查机构和机制中为年轻人特别是结核病幸存者提供席位，以便能够要求官员和组织承担责任并做出回应。
- 我们呼吁年轻人更多地参与世卫组织1+1终止结核病青年倡议，该倡议是作为其多利益攸关方和多部门合作平台的一部分发起的，旨在推动采取行动终止结核病。这将使年轻人能够切实参与决策和行动。